

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE CHURRA CELEBRADO EL DIA VEINTICUATRO DE ABRIL DE 2019

En la pedanía de Churra (Murcia) a veinticuatro de Abril de 2019, siendo veinte horas cuarenta y cinco minutos, en el Salón de sesiones del Centro Municipal sito en calle Mayor número, 22, se reúne el pleno de la Junta Municipal de Churra para celebrar sesión ordinaria bajo la presidencia de D. Ángel Lorca Hernández, con la asistencia del Sr. Secretario de la Junta Municipal D. José Alcaina Pujante que ejerce las funciones que la Ley le otorga, asistiendo los siguientes vocales:

D. Francisco José Caparros Fernández (Ciudadanos)

D. Antonio Hernández Herrero(PP)

D. José Antonio Garcia Pellicer(PP)

D. Santiago Rodríguez Amigo (PSOE)

El Sr. Presidente abre la sesión con el quórum suficiente que establece el art. 49 del Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos, saluda a vocales y asistentes al Pleno.

A continuación se pasa a debatir el Orden del Día

PRIMERO.- APROBACION SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR DE FECHA 18 DE FEBRERO DE 2019

Se aprueba por unanimidad

SEGUNDO.- ESTADO DEL PRESUPUESTO Y RESUMEN DE GASTO CORRIENTE E INVERSION A FECHA 17 DE ABRIL DE 2019

Junto con el Orden del día, se adjunta informe sobre el estado del presupuesto y resumen de gasto corriente e inversión a fecha 17 de Abril de 2019

D. Antonio Hernández Herrero pregunta sobre un apunte contable referente a “Realización de 500 bloques personalizados sobre la cultura del agua en la huerta de churra para la Junta Municipal” de la Empresa Ecoambiental por un importe de 726 €. Es informado por el Sr. Presidente

“Productos de alimentación para la Junta municipal para acto cultural del día 7/3/2019 organizado por la Junta Municipal” de Juan Manresa López por un importe de 527’60 €. No teniendo posibilidad de informar al respecto en el mismo momento, será informado por el Sr. Administrador en los próximos días.

“Vestuario(camisetas y sudaderas) a disposición de la junta municipal para acto cultural” de Amplicaciones publicitarias Empaset, S.L. por un importe de 2097 €. Informado por el presidente.

Antonio dice que ha observado que hay retenido ya gastos correspondiente al mes de mayo y Junio, principalmente de fiestas. Que es una cantidad importante. Dice que lo más ético hubiera sido haber presentado un proyecto de fiestas, que hubiera habido ningún problema en aprobar un presupuesto de fiestas. Dice que gastarse en fiestas un 70% del presupuesto para fiestas y comilonas es una exageración, cuando hay muchas necesidades (limpieza carriles).

TERCERO: MOCIONES DE LOS GRUPOS POLITICOS

MOCION CONJUNTA PSOE, CIUDADANOS

3.1.- APROBACIÓN SI PROCEDE, DEL PROYECTO DE REMODELACIÓN DEL JARDIN Y EXPLANADA PARA EL MERCADO EN CHURRA.

El presidente dice que desde Urbamusa pide la aprobación por parte del Pleno de la Junta Municipal del proyecto elaborado por ellos para la remodelación del jardín y explanada para el Mercado en Churra. Jose Antonio dice que esto no lo vé como moción de los grupos Ciudadanos y PSOE. Francisco Caparros(Ciudadanos) aclara que el proyecto no es del Grupo Ciudadanos. Que Urbamusa propone el proyecto elaborado por ellos y pide su aprobación por parte de la Junta Municipal. Antonio dice que el proyecto lo pidió el Grupo Popular y de hecho también se solicitó de que se cambiara la denominación de ese suelo para poder hacer lo del mercado. José Antonio dice que no debería ir como moción. Que conste en acta que debería ir en un punto aparte, que no sea moción de ningún grupo político, que Urbamusa lo ha pedido a la Junta Municipal.

Antonio dice que en su momento la aparejadora hizo el proyecto con cargo en principio a la junta municipal. El Presidente dice que lo va a hacer Urbamusa con dinero de Urbamusa y eso solamente también va a hacer el arreglo de la plaza de los médicos (el jardín que hay al lado también lo van a remodelar. Urbamusa que había que aprobarlo todo en conjunto. Francisco Caparros dice que con respecto al jardín dejaría más plazas de aparcamiento. Antonio Hernández dice que insistiría en decirle a Urbamusa qué de acuerdo con el proyecto, pero que contemplara lo de habilitar más aparcamiento que el que figura en proyecto.

Se aprueba por unanimidad la aprobación del proyecto presentado por Urbamusa, siempre y cuando se habiliten más zonas de aparcamiento porque es necesario ya que actualmente se carece del mismo.

3.2.- APROBACION SI PROCEDE, DEL GASTO DE LA SEMANA CULTURAL 2019 DEL CENTRO DE MAYORES DE CHURRA Y DEL PRESUPUESTO DE FIESTA FIN DE CURSO COLEGIO CAROLINA CODORNIU Y QUE SE CELEBRARÁN POSTERIORMENTE A LA FINALIZACIÓN DEL MANDATO MUNICIPAL.

El Sr. Presidente une a esta moción presupuesto para la fiesta fin de curso del Colegio Publico Carolina Codorniu, quedando para su aprobación los siguientes gastos con operación AD

IRIS SONIDO	SEMANA CULTURAL CENTRO MAYORES 2019	4999.72 €	220190025016
JOSE RUIZ MERCADER	FIESTAS FIN CURSO CP CAROLINA CODORNIU	968 €	220190030589

Se aprueban todos los gastos por unanimidad

CUARTO.- INFORME DEL PRESIDENTE

- Lee petición de los vecinos del Barrio del Castellar de Churra para celebrar una verbena el día 4 de mayo de 2019. Mandado a policía local, Concejalía de tráfico, Limpieza viaria y Concejalía de Modernización
- Lee Petición de la AMPA de Carolina Codorniu. Pabellón moderno del carril de los pinos, los espacios de sombra en el patio son muy insuficientes para dar cobijo a todos los niños y solicitan la colocación de un espacio de sombra similar al que se puso en el pabellón de la ladera para evitar la exposición de los alumnos a las altas temperaturas.
- Solicita visita de inspección por el inspector de limpieza viaria a la calle alcalde de Murcia que se quejan por falta de limpieza en la zona
- Informando al Ayuntamiento de Murcia sobre afluencia de tráfico en Avenida Alicante, y ha solicitado la colocación de discos verticales de la existencia de paso peatonal

QUINTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS

Antonio Hernández (PP) pregunta sobre la limpieza del Carril de los Gracias (bajando a la derecha). El presidente dice que mandará a las personas que están haciendo trabajos en beneficio de la comunidad a proceder a su limpieza. Carecen de luz también.

El Carril que hay entre pipas mateo y un huerto, que sale a la parte de atrás de pipas mateo, habría que limpiarlo.

Cuando pasa la rambla después de lluvias a los días siguientes hay mucha suciedad, que procedan a su limpieza. Que no esperen

Y sin más asuntos que tratar el Sr. Presidente levanta la sesión, siendo las veinte horas y veinte minutos, de lo que como Secretario-Administrador extiende la presente acta en Churra a veinticuatro de Abril de 2019